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Inleiding  
Voor het boekjaar 2014 is de winstbelasting een aangiftebe-
lasting geworden. Voorheen was winstbelasting een aan-
slagbelasting. Dat betekende dat de belastingplichtige een 
aangiftebiljet invult. Vervolgens legde de Inspecteur der 
Belastingen op grond van dit aangiftebiljet een aanslag op.  
  
Wat betekent het nu dat winstbelasting een aangiftebelas-
ting is geworden? Wat verandert er voor het doen van aan-
gifte? Wanneer moet u nu aangifte doen en betalen? In dit 
infoblad krijgt u antwoord op deze vragen.  
 
Wat betekent een aangiftebelasting?  
Winstbelasting is nu een aangiftebelasting geworden. Dit 
betekent dat u alle opbrengsten en aftrekposten van de 
onderneming zelf moet aangeven op een aangiftebiljet 
winstbelasting en dat u vervolgens zelf berekent hoeveel 
winstbelasting u moet betalen. Hierna moet u de door u 
berekende winstbelasting meteen betalen.  
 
Hoe doet u aangifte?  
Iedereen die belastingplichtig is voor de winstbelasting ont-
vangt een aangiftebiljet winstbelasting 2014.  De dagteke-
ning van dit aangiftebiljet is 1 december 2015.  
 
Als u een aangiftebiljet hebt ontvangen, lever het dan altijd 
ingevuld in, ook als uw onderneming geen activiteiten heeft 
gehad. Voeg alle originele bewijsstukken bij uw aangifte 
bijvoorbeeld uw winst- en verliesrekening.  
 
Hebt u geen aangiftebiljet ontvangen, dan betekent dit niet 
dat u geen aangifte hoeft te doen als uw onderneming acti-
viteiten heeft gehad. Meldt u zich in dat geval bij de Klan-
tenservice van het hoofdkantoor te Camacuri 2 of van het 
Hulpbestuurskantoor in San Nicolas voor het aanvragen van 
een aangiftebiljet.  
Een vennootschap die verlies maakt, moet ook aangifte 
doen.  
 
Wanneer moet u uw aangiftebiljet indienen en betalen?  
Het aangiftebiljet winstbelasting 2014 moet u uiterlijk  
30 december 2015 inleveren.   
Ook moet u uiterlijk 30 december 2015 de door u verschul-
digde winstbelasting betalen.  
 

Wanneer moet u uw aangiftebiljet indienen en betalen bij 
een gebroken boekjaar?  
Indien uw onderneming een gebroken boekjaar hanteert 
zijn de uiterlijke data voor het  inleveren van het aangiftebil-
jet en het betalen van de verschuldigde winstbelasting als 
volgt:   
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Kunt u niet op tijd aangifte doen?  
Als u het aangiftebiljet niet uiterlijk 30 december 2015 kunt 
indienen, dan moet u een voorlopige aangifte doen. U doet 
dit door het voorlopige aangiftebiljet winstbelasting 2014 in 
te vullen. Dit aangiftebiljet hebt u samen met het aangifte-
biljet winstbelasting 2014 ontvangen.  
U vult in het voorlopige aangiftebiljet onder andere in wat 
de belastbare winst is en de reeds betaalde voorlopige aan-
slagen. Tot slot berekent u de per saldo verschuldigde 
winstbelasting. De verschuldigde winstbelasting moet mini-
maal gelijk zijn aan het bedrag van verschuldigde winstbe-
lasting volgens de meest recente definitieve aangifte winst-
belasting.  
 
Wanneer moet u het voorlopige aangiftebiljet indienen en 
betalen?  
Het voorlopige aangiftebiljet winstbelasting 2014 moet u 
uiterlijk 30 december 2015 indienen. U moet ook uiterlijk  
30 december 2015 de per saldo verschuldigde winstbelas-
ting betalen.  
 
Let op:  
Als u via de bank of online hebt betaald, moet u bij de inle-
vering van uw voorlopige aangiftebiljet ook een betalings-
bewijs toevoegen.  Zonder een betalingsbewijs kan er geen 
uitstel voor het indienen van de definitieve aangifte ver-
leend worden.  
 
 
 
 
 

Laatste dag boekjaar  Uiterlijke inlever- en betaaldatum  

31 januari 2015 30 december 2015 

28 februari 2015 31 januari 2016 

31 maart 2015 29 februari 2016 

30 april 2015 31 maart 2016 

31 mei 2015 30 april 2016 

30 juni 2015 30 december 2015 

31 juli 2015 30 december 2015 

31 augustus 2015 31 januari 2016 

30 september 2015 29 februari 2016 

31 oktober 2015 31 maart 2016 

30 november 2015 30 april 2016  
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Wanneer moet u het voorlopige aangiftebiljet indienen en 
betalen bij een gebroken boekjaar?  
Indien uw onderneming een gebroken boekjaar hanteert, dan 
zijn de  uiterlijke data voor het inleveren van het voorlopige 
aangiftebiljet en het betalen van de verschuldigde winstbelas-
ting als volgt:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uitsteltermijnen   
Als u zowel het voorlopige aangiftebiljet winstbelasting 2014 
als de bijbehorende betaling op of vóór de eerder genoemde 
uiterlijke data hebt ingediend en betaald, geldt deze voorlopi-
ge aangifte automatisch als een verzoek om uitstel van indie-
ning van het aangiftebiljet winstbelasting 2014. De termijn van 
indiening van het aangiftebiljet winstbelasting 2014 en de 
betaling wordt dan verlengd tot uiterlijk 29 februari 2016. 
 
Bij een gebroken boekjaar worden de indienings– en beta-
lingstermijnen als volgt verlengd:  
 

 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
U ontvangt een schriftelijke bevestiging van het uitstel.  
 
 

U doet geen of niet op tijd aangifte of een betaling 
Als u het aangiftebiljet winstbelasting 2014 of voorlopige aan-
giftebiljet winstbelasting 2014 niet of niet op tijd indient en/of 
niet of niet tijdig betaalt, dan kunt u een naheffingsaanslag 
met boete ontvangen.  
 
Terug te ontvangen bedrag  
Als bij de aangifte winstbelasting 2014 de berekening van de 
verschuldigde winstbelasting resulteert in een door u terug te 
ontvangen bedrag, dan ontvangt u binnen 6 maanden na in-
diening van het aangiftebiljet een voor bezwaar vatbare be-
schikking. 
 
 
 

Laatste dag boekjaar  Uiterlijke inlever- en betaaldatum  

31 januari 2015 30 december 2015 

28 februari 2015 31 januari 2016 

31 maart 2015 29 februari 2016 

30 april 2015 31 maart 2016 

31 mei 2015 30 april 2016 

30 juni 2015 30 december 2015 

31 juli 2015 30 december 2015 

31 augustus 2015 31 januari 2016 

30 september 2015 29 februari 2016 

31 oktober 2015 31 maart 2016 

30 november 2015 30 april 2016  

Laatste dag boekjaar  Uiterlijke inlever- en betaaldatum  

31 januari 2015 31 maart 2016 

28 februari 2015 30 april  2016 

31 maart 2015 31 mei 2016 

30 april 2015 30 juni 2016 

31 mei 2015 31 juli 2016 

30 juni 2015 31 mei 2016 

31 juli 2015 30 juni 2016 

31 augustus 2015 31 juli 2016 

30 september 2015 31 augustus 2016 

31 oktober 2015 30 september 2016 

30 november 2015 31 oktober 2016  
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